

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

七旬老人争吵中倒地身亡

家属已聘请律师,准备走司法程序解决此事

12月9日上午,家住卧龙花园的七旬老人与在龙泉物业工作的孙女发生争执。争吵中,老人当场倒地,再也没有醒过来。事后,家属在物业公司门前讨说法,而物业公司人去楼空。目前,警方确定此事为意外事件,正引导双方通过正当途径协商解决。

本报见习记者 李阳

争执:七旬老人争吵中倒地不治

11日下午1时,记者来到龙泉物业卧龙花园物业管理处,管理处大门紧闭,门口摆放着花圈,工作人员也没有正常上班,与其仅一路之隔的是龙兴幼儿园。

监控视频显示,9日早上7时56分,老人送孙女上幼儿园,经过卧龙花园小区物业服务中心门口时,物业公司的孙女驾车迎面过来,停在了老人前面。

老人被挡住路后,从车尾绕了过来,其孙女则绕过车头走到了老师跟前。孩子被老师接走后,双方便开始理论。孙女士的同事听见争吵后,出来劝架,孙女士被劝回屋内。这时,老人跟着

进屋,双方再次争执起来。

8点03分,争吵中,老人突然倒在物业公司的屋内。物业公司的工作人员先是掐人中,随后又按压老人的胸部,做了初步抢救。8点08分,救护车赶到现场,老人被紧急送往市立五院,不幸的是,老人并未被抢救过来。

老人家属在接到幼儿园老师电话后,赶到物业公司。面对悲剧,家属难以接受。“旁边就是幼儿园,路又窄又不安全,这是接送孩子的地方,本来就不应该停车,何况她是物业的工作人员。”老人的侄子王先生说。

维权:家属讨说法,物业公司人去楼空

11日下午2时许,记者来到龙泉物业总公司。一楼大厅内随处可见废弃的报纸,地面上沾满了墨迹,大厅的桌子上摆放着馒头、矿泉水,屋内有棉被等生活用品。

几位家属表情凝重,很少说话,不停地抽着闷烟。办公楼内的房门都已经锁上,记者多次敲门,均无人回应。

“我们实在没办法了,找物业公司的人出面协调,他们也不出面。”王先生解释道,之所以采取这种方式维权,也是无奈之举。

龙泉物业方面此前在接受采访时表示,“这个事件纯属个人行为,与公司无关,谁是谁非让执法机关来判定。”

而家属对物业公司的上述表态并不

满意。“老人是在物业公司出的事,发生这么大的事,物业得出来个负责的人,和我们商谈这个事,而现在的情况是物业一直躲着。”王先生说。

11日下午4时许,记者从市中公安分局了解到,七里山派出所已介入此事的调查。目前,警方确定此事并不在“案件”范围,而是一起意外事件。“虽然这不是一起案件,但出于维护辖区稳定的目的,我们也在尽量协调双方当事人通过正当途径来解决此事。现在派出所一直在联系物业方面,促使双方当事人见面,引导他们合理协商此事。”警方人士称。

目前,家属已经聘请了律师,打算走司法程序解决此事。

为几份材料,结婚四十年的老头对老伴动了手

民警两度上门施展“化解兵法”

因多印还是少印几份材料的小事,10日下午,家住千佛山西路附近的刘林(化名)大爷与结婚近四十年的老伴吵红了脸,还动手打了对方,甚至两度报警。欲擒故纵、抛砖引玉、苦肉计、将计就计……两位民警在三小时的时间内绞尽脑汁,两个回合下来化解了矛盾。

本报记者 尉伟

第一回合:大爷认错

“结婚这么多年,我说什么、做什么都不对,她老帮外人说话。”10日下午,千佛山西路附近一居民楼内,面对接警而来的千佛山派出所民警,年逾六旬的刘林大爷和老伴依旧争执不下。

民警孙岩告诉记者。当天,在外聚会的刘林大爷让同伴去印几份材料给大家,可那位同伴却想少印几份。就因为老伴也“帮”着对方说话,刘林大爷不乐意了,回家后不仅和老伴吵了个面红耳赤,还动手打了对方,老伴拨打了110。

“您打了人,可以依法对您进行治安处罚。”面对越说越激动的老两口,孙岩“欲擒故纵”:“如果真把您治安拘留了,您觉得冤不冤啊?以后子女、孙辈上学,工作政审都有可能受影响……”

一听民警要来真的,刘林大爷和老伴都不说话了,各坐一边,胸脯一起一伏。

“你们这属于家庭纠纷,我们可以先调解。”孙岩话锋一转劝起了刘大爷,“大爷,不管怎么样,您打人不对啊。这个,您承认吗?”

“她就是瞧不起我,老对我嘟囔,嘟囔我就……”刘林大爷一边点头,一边又不“服气”,孙岩借机“抛砖引玉”:“大娘要是瞧不起您,她能嫁给您,还给您生孩子?”

一个半小时,刘林大爷不仅承认了

不该动手,还和老伴慢慢坐到了一起,民警孙岩和协勤队员这才放心离去。

可谁想,三个小时后,刘林大爷的老伴又拨打了110,老两口又吵了起来。

第二回合:大爷笑了

民警杨洪来接警后立即赶了过去。原来,得知父亲动手打了母亲后,刘林大爷的小女儿赶回家质问父亲。

杨洪来说,前几年老伴身体不好,刘林大爷就改装了一辆手推车方便老伴出门,“这说明老两口还是有感情的”,于是由此切入:“大爷,大娘住院您看了三年,我有个亲戚住院,我去看了四年,最后还是没了……大娘现在好好的,您多幸福啊!”

“大娘,您让大爷转变,您也得改啊!”劝说刘林大爷的同时,杨洪来不忘做其老伴的工作。

又是一个半小时,老两口的纠纷才得以平息,可就在小女儿道歉的问题上,刘林大爷又犯了倔:他认为女儿态度不真诚,非要对方下跪才行。

“这都什么年代了,还下跪。”眼瞅着气氛又要紧张起来,民警杨洪来“将计就计”:“大爷,您说您脾气犷,小女儿的脾气也随您,您该高兴才对……老天让您有传人了。”

一听民警这话,刚才还板着脸的刘林大爷“扑哧”一声笑了出来……

“搬家式盗窃”狂袭农家

三名嫌疑人已被警方抓获,部分被盗物品归还了村民

新婚房屋内崭新的陪嫁电器和被褥还未使用便被洗劫一空;古玩店里价值数十万元的古玩字画一夜之间不见踪影;相邻村子三户人家房内的物品被人偷走。

“我们11月29日报警,警察12月3日就抓住贼了,太快了!”11日上午,村民从港沟派出所领回部分被盗物品。

本报记者 杜洪雷



监控拍到三名盗窃嫌疑人。 监控截图

新婚嫁妆被盗窃一空

11月17日早上,港沟街道办事处某村刚结婚一个月的村民党先生想从母亲家回到自己的新房子里看看。由于媳妇怀孕,党先生害怕新房装修有气味,就搬到了母亲家中住。

来到门前,党先生发现大门门锁竟被人剪断了,推门跑进院子,党先生傻眼了。院子里多个房间门洞大开,里面凌乱不堪。堂屋里还未开箱的47寸液晶彩电、电脑、电磁炉以及床上崭新的被褥全都不见了。

党先生立即拨打110报警。港沟派出所值班民警接到报警后,迅速赶到现场进行了勘察。

通过分局民生警务平台调度,民警发现,同日晚,附近的绣川乡云河村两村民家中物品同样被盗一空,初步判定是同一伙人所为。

两嫌疑车辆遮挡号牌

“这是典型的搬家式盗窃案件,主要是针对农村小别墅或者二层楼,房子里面没有住人的农家院落。”历城公安分局立即指令刑警大队二中队和港沟派出所组成专案组,争取尽快破案。

一路民警走访了几个案发现场周边的村民。“这些村子村民之间互相熟悉,那些突然出现的陌生人就有可能是嫌疑人。”港沟派出所副所长卢广明称,通过大范围走访,部分村民提到有一辆红色轿车曾经出现过。

更多民警将精力放在案发现场以及交通要道的视频监控上。通过分析数百小时的监控,民警发现一辆红色赛拉图轿车和一辆白色桑塔纳轿车在案发时间和区

域曾经多次出现过。

这两辆车一般在实施盗窃的前些天出现在村里,案发之后从村子里面出来,而且车辆有遮挡号牌和套牌的行为。

抓获三名开足疗店的嫌犯

就在民警侦查时,11月29日,港沟派出所再次接到一村民报案。“我们那两天去城里住了,结果一回来就发现房间里的东西都不见了。”刘先生家中安装了监控探头,恰好记录了窃贼进出的时间。

11月29日零时16分,三名窃贼用断线钳剪断刘先生家的门锁,将刘先生家中很多名贵烟酒装进车里。凌晨2点多,窃贼发现了监控探头,就将线扯断了。

随后民警通过大量工作,逐步确认了嫌疑人身份。12月3日,在刑警四中队的大力支持下,民警在章丘市明水某小区一足疗店内将张某某(男,33岁,历城区人)、张某某(男,39岁,历城区人)抓获。

经突审,警方迅速确定另一名犯罪嫌疑人张某某(男,36岁,章丘市人),并迅速在章丘某村将张某某抓获归案。

经审讯,民警发现嫌疑人张某某和张某某分别有5次和4次盗窃前科,张某某有吸毒前科。三人之前花5万元钱盘下了一个足疗店后,手里没钱了。一次酒后,三人就商定进行盗窃。他们盗窃之前一般都会开车到村里踩点。民警称,盗窃所得一般都是三个人分了,被盗的被褥直接用在足疗店。

在搜查嫌疑人的住所时,民警发现大量古玩字画,原来三名嫌疑人此前曾盗窃过一家古玩店,也是能搬走的都搬走了。据古玩店老板称,被盗的一块玉石价值数十万。

11日上午,港沟派出所将部分物品返还给被盗村民。

野生海参低价申领 发放公告

海参同人参,燕窝、鱼翅齐名,是世界八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。据《本草纲目拾遗》中记载:海参,味甘咸,补肾,益精髓,摄小便,滋阴补虚,其性温补,足敌人参,故名海参。海参具有提高记忆力、延缓性腺衰老、防止动脉硬化等作用。随着海参价值知识的普及,海参逐渐进入百姓餐桌。为了让广大顾客亲身感受野生海参对广大顾客朋友身体健康以及康复慢性疾病带来的功效,亿家康海参公司特举行健康公益进万家活动,只要您拨打电话400-1699-069即可低价领取价值3960元的野生海参一斤。

我们向社会公开承诺:

- 1.保真,每根海参均符合国家检验标准,绝非糖干海参破坏营养成分,若有虚假,赔十倍。
- 2.保证野生刺参,非养殖,肉质厚多,口感软糯。
- 3.每根海参均采用烘干技术,保证营养不流失,一斤海参大约80-100头,涨发8斤左右。

保养品吃一大堆,不如海参吃一根
老人吃海参,预防心脑血管,增强身体免疫功能。
学生吃海参,促进发育,提高智力,增强免疫力,少生病。
男人吃海参,缓解疲劳,滋阴补肾,养肝强身健体,提高生活质量。
女人吃海参,调节内分泌,护肝保血管,滋阴补血,美容养颜。

本次活动属于惠民活动,绝对真实,绝对可靠!

打进电话400-1699-069即可低价领取价值3960元的野生淡干刺参一斤,原价3960元/斤,现低价990元/斤,前100名报名申请一斤再送一斤,每人最多限量申请两份。还望广大朋友抓紧时间报名领取,限量发放2000斤,赠完为止,绝不多赠。
如与承诺不符愿承担法律责任。市内免费送货 外地免费邮寄